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Obchvat Třince 
byl vyhlášen Stavbou 
Moravskoslezského kraje

S
outěž Stavba Moravskoslezského 

kraje zná své vítěze a z jedné 

z hlavních cen se může radovat 

i Třinec. Jedenáctičlenná odborná 

porota rozhodla ,  že h lavní cena 

v kategorii dopravní, inženýrské a vodo-

hospodářské stavby náleží novému 

obchvatu města Třince. Ocenění pře-

vzala ve čtvrtek 14. června 2018 během 

slavnostního galavečera v ostravském 

Landek Parku starostka Třince Věra 

Palkovská společně s ředitelem ŘSD 

Tomášem Opělou.

„Velmi si tohoto ocenění vážíme. 

Není to poprvé, co stavby nacházející 

se na území našeho města uspěly v této 

prestižní soutěži. Hlavní cenu jsme 

získali potřetí. V minulosti byl stavbou 

roku vyhlášen podjezd Via Lyžbice 

s železniční zastávkou a průmyslová 

zóna Baliny. Stavba obchvatu Třince má 

však mimořádný význam jak z pohledu 

architektonického, tak z pohledu pro-

spěšnosti pro celý region, proto nás toto 

ocenění obzvláště těší. Stavba nás stála 

v době samotných příprav mnoho úsilí, 

nasazení i nervů a měla výrazný dopad 

i na rozpočet města Třince, protože jsme 

vzali na svá bedra vyvolané investice, 

bez kterých by se obchvat vůbec nerea-

lizoval,“ uvedla starostka Věra Palkovská 

a připomněla, že výkupy zbytkových 

pozemků a vyvolané investice přišly 

městskou kasu zhruba na 60 milionů 

korun. „Ale všichni jsme to chápali tak, 

že obchvat má prioritu. Nyní se můžeme 

opět věnovat chodníkům, místním 

komunikacím, parkovištím a dalšímu 

zvelebování veřejných prostor v Třinci,“ 

dodala starostka.

Hlavním cí lem soutěže Stavba 

Moravskoslezského kraje je již dvanác-

tým rokem prezentace a propagace zda-

řilých projektů a staveb a v neposlední 

řadě i přiblížení nejlepších stavebních 

děl a jejich tvůrců širší laické i odborné 

veřejnosti. 

pokračování článku na str. 2 >> 

ÚVODNÍ SLOVO

Milí spoluobčané,

jsou tu opět prázdniny.

Určitě se chystáte na zaslouženou 

dovolenou, kterou každý strávíte 

po svém. Někdo v yrazí k moři, 

někdo na hory, na chalupu nebo 

třeba někam do přírody na kole. 

Pokud ale budete léto trávit v Třinci, 

mám pro vás dobrou zprávu – nudit 

se rozhodně nebudete. Třinecké kul-

turní léto nabízí po celé prázdniny 

pestrý program na obou náměstích 

a těšit se můžete i na letní kino, 

které pro vás bude každý pátek hrát 

střídavě na koupališti nebo před 

kulturním domem Trisia. Na své 

si přijdou během letních měsíců 

v Třinci i děti, pro které přichystala 

osvědčená sestava organizací v čele 

s odborem školství třinecké radnice 

Prázdniny v 3nci plné zážitků 

a soutěží. A pokud budete mít 

chuť na dobrou zábavu a tradiční 

polské, romské, slovenské či řecké 

speciality, přijďte na Přehlídku 

národnostních menšin. Teď už jen 

aby počasí přálo!

Krásné léto plné zážitků, sluníčka, 

příjemného odpočinku a pohody 

přeje

VěraVěra  PalkovskáPalkovská
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>> pokračování článku ze str. 1 
Odborná porota hodnotí přihlášené 

stavby v pěti kategoriích – stavby občan-

ské vybavenosti, bytové domy, rodinné 

domy, průmyslové stavby a dopravní, 

inženýrské a vodohospodářské stavby.

Vyhlašovateli soutěže, která se kaž-

doročně koná pod záštitou hejtmana 

Moravskoslezského kraje, jsou Svaz pod-

nikatelů ve stavebnictví, Česká komora 

autorizovaných inženýrů a techniků, 

Obec architektů a Moravskoslezský kraj. 

Více informací najdete na stránkách 

www.stavbamsk.cz. (šs)

Parkování na ulici 
Slezské bude jednodušší

V
ýstavba nových parkovacích 

stání na ulici Slezské na Terase 

vrcholí. Výsledkem stavebních 

prací bude 67 nových kolmých parkova-

cích míst, zrekonstruovaný povrch cesty 

i chodníků a nové veřejné osvětlení. 

Stavební práce budou hotovy do začátku 

prázdnin a na podzim přijde na řadu 

ještě výsadba stromů, keřů a dalších 

trvalek, které vytvoří v ostrůvcích zeleně 

hustý porost měnící svou barevnost 

a texturu během celé vegetace.

Ani poté, co bude parkoviště sloužit 

svému účelu, však stavební ruch v této 

lokalitě neutichne. Po rekonstrukci 

povrchu cesty a výstavbě parkoviště 

přijdou na řadu opravy navazujících 

chodníků na ulici Slezské. „Reagujeme 

na přání lidí bydlících v této lokalitě, kteří 

se na nás obraceli, proto se rada města 

rozhodla vyjít těmto požadavkům vstříc 

a provést stavební práce komplexně,“ 

uvedla starostka Třince Věra Palkovská.

Rekonstrukcí projdou tři stávající chod-

níky vedoucí z ulice Slezské okolo domů 

čp. 738, 739 a 740 a úsek od již předláž-

děného chodníku až po chodník na ulici 

Seifertově. Povrch pěších komunikací 

je navržen rovněž ze zámkové dlažby 

s betonovým obrubníkem. Práce začnou 

u domu čp. 738. „Výstavbou nového 

parkoviště na ulici Slezské nekončíme. 

Parkování věnujeme velkou pozornost 

i nadále. Parkovacích míst nebude nikdy 

dost nejen v našem městě, ale v celé 

republice, protože aut stále přibývá. 

Ani Třinec není nafukovací; v minulosti 

se totiž při výstavbě sídlišť nepočítalo 

s tím, že by dnes na rodinu mohla připad-

nout dvě i tři auta. Krok po kroku tedy 

budeme přidávat další parkovací místa 

na území celého města, ale na druhou 

stranu chceme, aby veřejný prostor zůstal 

místem k setkávání, k zábavě, aby v něm 

byl dostatek zeleně nebo dětských hřišť. 

Nová parkovací místa nejsou zdaleka 

jen o penězích, ale i o možnostech, kde 

je vybudovat. Na řadě míst komplikují 

situaci inženýrské sítě nebo nám nepatří 

pozemky,“ vysvětlil místostarosta Ivo 

Kaleta s tím, že řešením by bylo využití 

menšího prostoru k parkování více 

aut najednou. „Vracíme se k myšlence 

parkovacích domů a parkovacích boxů, 

které mohou řešit situaci na sídlištích 

na Sosně, ale i na Terase. Po vybudování 

obchvatu teď budeme směřovat pozor-

nost hlavně k chodníkům, parkovištím 

a rekonstrukcím místních komunikací,“ 

dodal místostarosta. (šs)

Pojďte si zacvičit do lesní posilovny!

Občanské 

průkazy a cestovní

pasy – změny 

ve vydávání

Od konce června si můžete protáhnout 

tělo v lesní posilovně. Sportoviště pod 

širým nebem vyrostlo uprostřed třinec-

kého lesoparku na jedné z pobytových 

louček a nabízí možnost zacvičit si na 

14 cvičebních prvcích, vyrobených z pří-

rodního akátového dřeva v kombinaci 

s nerezovou ocelí. Nechybí ani stojan 

na bundy či batohy a stojan na kola. 

U každého cvičebního prvku najdete 

informační tabulku s popisem, jak 

na daném prvku cvičit.

Venkovní fitness posilovny získávají 

stále větší oblibu napříč všemi gene-

racemi. Snadné a zábavné cvičení je 

dostupné všem a své tělo si na čerstvém 

vzduchu procvičí jak zdatní sportovci, 

tak i maminky na procházce s dětmi 

nebo starší lidé.

 „Lesní fitness posilovna je alternati-

vou k nedalekému workoutovému hřišti, 

které je určeno zdatnějším sportovcům 

a je využíváno spíše mladšími ročníky. 

Na nových cvičebních prvcích pod 

korunami stromů si mohou protáh-

nout tělo všechny generace a nezáleží 

na tom, jakou má kdo kondici. Chceme, 

aby si lesní posilovnu užili malí i velcí 

a aby byla místem, které spojí všechny 

generace,“ uvedl místostarosta města Ivo 

Kaleta. (šs)

Od 1. července 2018 dochází ke změně 

ve v ydávání občanských průkazů. 

Všechny občanské průkazy se strojově 

čitelnými údaji budou vydávány už 

pouze s kontaktním elektronickým 
čipem (ruší se vybírání správního 

poplatku 500 Kč za vydání občanského 

průkazu s čipem) a občan se může sám 

rozhodnout, zda si čip při převzetí 

dokladu aktivuje (může tak učinit 

i později). Dosavadní občanské průkazy 

bez čipu zůstávají v platnosti (nebude 

prováděna hromadná výměna dokladů). 

Lhůta pro vydání občanského průkazu 

zůstává 30 dnů, bude však umožněno 

vydávat občanské průkazy za správní 

poplatek v kratších lhůtách, a to v pra-

covních dnech do 24 hodin nebo do 

5 pracovních dnů. 

 Změny nastaly také v agendě cestov-

ních pasů. Od 1. července mají občané, 

kteří potřebují urychleně vycestovat 

do zahraničí, možnost požádat o vydání 

cestovního pasu ve dvou zkrácených 

lhůtách, a to v pracovních dnech do 

24 hodin, nebo do 5 pracovních dnů. 

Veškeré podrobnosti najdete na webo-

vých stránkách města www.trinecko.cz 

v Aktualitách. (šs) 
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O prázdninách bude na školních hřištích živo

Děti se mohou těšit na Rákosníčkovo hřiště

Fotku svého zvířecího mazlíčka můžete 

dodat prostřednictvím stránek www.

trinecko.cz (odkaz Volný čas/Fotosoutěž 

Mazlíčci 2018) do 31. července 2018.

Fotografie budou následně zveřejněny 

na webových stránkách města a od
1. srpna do 15. září můžete hlasovat. 

Kompletní rekonstrukcí projdou 

o prázdninách venkovní hřiště u ZŠ 

Slezská na Terase, u ZŠ Kaštanová 

na Sosně a úpravy čekají i na areál MŠ 

a ZŠ s polským jazykem vyučovacím 

v Oldřichovicích. Školáci se mohou 

v září těšit na moderní hřiště s veškerým 

zázemím pro své sportovní a pohybové 

aktivity. 

Hřiště u ZŠ Slezská se po modernizaci 

změní na moderní víceúčelovou spor-

tovní plochu, kde nebude chybět kvalitní 

běžecká dráha, zázemí pro skok do dálky 

či víceúčelová hrací plocha pro různé 

druhy sportů. Hřiště dostane po celém 

obvodu i nové oplocení. V podobném 

duchu bude zmodernizováno i venkovní 

sportoviště u ZŠ Kaštanová. Žáci se 

mohou těšit na nové víceúčelové hřiště 

pro míčové hry, běžeckou dráhu, dětské 

hřiště s lanovou prolézačkou či pohybli-

vou kladinou. Nebude chybět ani sektor 

skoku do dálky a odpočinková plocha 

s posilovacími stroji. V Oldřichovicích 

vznikne nové hřiště, doskočiště, přibude 

výukový altán a nové herní prvky pro 

nejmladší děti. (šs)

Během prázdnin vyroste 

v Třinci Rákosníčkovo hřiště, 

které v našem městě vybuduje 

společnost Lidl. O zisku 

nového hřiště s pohádkovou 

postavou Rákosníčka rozhodli 

letos v únoru svými hlasy 

všichni, kteří se zapoji li 

do veřejného hlasování. S celkovým 

počtem 16 455 hlasů se Třinec umístil 

v kategorii měst od 25 001 do 100 000 

obyvatel na druhém místě a vyhrál 

kvalitní certifikované hřiště v hodnotě 

1,5 milionu korun, které dětem nabídne 

k aktivnímu hraní např. vel-

kou prolézačku, pískoviště, 

kolotoč, domeček nebo různé 

druhy houpaček. Po dohodě 

s městem Třinec vybuduje 

společnost Lidl Rákosníčkovo 

hřiště na ploše mezi ulicemi 

Erbenovou a Revoluční. Město 

ze svého rozpočtu přispěje na přístupový 

chodník a úpravu okolí. 

Slavnostní otevření nového hřiště 

chystá společnost Lidl na neděli 2. září 

2018 a doprovodí ho velký dětský den 

plný her a zábavy. (šs)

P
olicejní vozy, sanitka, hasičské 

stříkačky, speciální mobilní 

rentgen celní správ y a další 

profesioná l n í  tech n i ka zapl n i ly 

v sobotu 16. června náměstí Svobody, 

kde se konal tradiční Den s inte -

grovaným záchranným systémem. 

Prostřednictvím jednotlivých stanovišť 

se příchozí mohli seznámit s profesí 

hasičů, policistů, strážníků městské 

policie, záchranářů a celníků. Vítaným 

zpestřením byly soutěže pro děti 

a ukázka služební kynologie, během 

níž policisté předvedli, jaké kousky 

zvládají jejich služební psi. 

L e t o š n í  D e n  s  I Z S  s e  ko n a l 

zároveň s krajskou soutěží profe-

sionálních a dobrovolných hasičů 

Moravskoslezského a Olomouckého 

k raje v požá r n í m spor t u ,  k terá 

o víkendu 16. a 17. června probíhala 

na městském stadionu a v prostorách 

Integrovaného výjezdového centra 

na Frýdecké ulici. Hasiči změřili síly 

v divácky atraktivních disciplínách 

jako je požární útok s vodou, běh 

na 100 metrů s překážkami, výstup do 

4. patra cvičné věže IVC nebo štafeta na 

4 × 100 metrů s překážkami. (šs)

Víkend ve znamení hasičů a dalších 
složek záchranného systému 
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Park na Kanadě obohatí nové herní prvky
Nové herní prvky přibydou zane-

dlouho v parku v místní části Kanada. 

Děti se mohou těšit na herní sestavu 

se skluzavkou, průlezkou a houpačkou 

„hnízdo“. Na první etapu plánované 

rekonstrukce parku se rozhodla městu 

Třinec přispět společnost Dongwon 

CZ, jedna z největších firem působících 

v třinecké průmyslové zóně Baliny. 

„V rámci setkání s občany obyvatelé 

Kanady vyjádřili přání mít v místním 

parku zázemí pro děti, kde by se 

mohly zabavit a pohrát si. Postupně 

obnovujeme a přidáváme dětské herní 

prvky po celém městě na veřejných 

prostranstvích i u jednotlivých školek 

a škol, ale není to v dnešní době levná 

záležitost. Proto jsme se rozhodli 

investovat peněžní dar společnosti 

Dongwon CZ tentokrát do nejmladší 

generace a zatraktivnit dětem pobyt 

v parku na Kanadě,“ uvedla starostka 

Věra Palkovská a připomněla , že 

v loňském roce putoval dar naopak 

směrem k seniorům, kdy společnost 

Dongwon přispěla městu na stavební 

úpravy zahrady a altán u Klubu seniorů 

v Husově ulici. 

Firma Dongwon CZ nastartovala s měs-

tem Třinec už před pěti lety společný 

program orientovaný na sociální oblast, 

v němž se zaměřuje na potřeby seniorů, 

dětí a zdravotně handicapovaných 

občanů Třince.

„Mám radost, že se do centra pozor-

nosti firem v posledních letech vedle 

vlastního rozvoje a rozšiřování počtu 

pracovních míst dostávají také otázky 

společenské odpovědnosti směrem 

k obyvatelům našeho města. Firmě 

Dongwon CZ patří velké poděkování,“ 

uvedla starostka Třince. (šs)

Nadaní žáci převzali ocenění

S
talo se již dobrou tradicí, že město 

Třinec a Třinecké železárny kaž-

doročně na konci školního roku 

oceňují mimořádně nadané žáky a stu-

denty. Úspěchy našich mladých talentů 

nemohou zůstat bez povšimnutí, proto 

také v letošním roce získalo celkově 

72 oceněných uznání za to, že své 

vědomosti a um proměňují na úspěchy 

v soutěžích a reprezentují tak naše město 

a region po celé republice. 

Cenu Talent roku 2018 udělovanou 

městem Třinec si letos v kulturním domě 

TRISIA slavnostně převzalo 22 žáků a stu-

dentů základních a středních škol, kteří 

vynikají svými výsledky nejen ve škole, 

ale jsou úspěšní i v oblasti sportu, kultury, 

v hudbě, literatuře nebo i v přírodních 

vědách či oblasti IT technologií.

„S oceňováním těch nejlepších jsme 

začínali už před 21 lety. Díky dlouhodobé 

spolupráci s Třineckými železárnami 

jsme se časem dohodli, že budeme nadané 

žáky a studenty oceňovat společně. Mám 

radost, že je Třinec stále doslova líhní 

nadaných mladých lidí. Mezi Talenty 

města patří třeba Tomáš Klus, Markéta 

Konvičková, Albert Černý, atlet Stanislav 

Sajdok nebo Arthur Sniegon, který založil 

organizaci Save-Elephants a věnuje se 

záchraně slonů v Africe. A letos opět zabo-

doval talent z Třince. Terezka Mašková, 

která získala cenu Talent města Třince 

v roce 2010, před několika týdny zvítě-

zila v pěvecké soutěži ČeskoSlovenská 

SuperStar,“ uvedla starostka Třince Věra 

Palkovská.

Mezi dvaadvacet oceněných se letos 

zařadili Kryštof Huta, Jakub Stryja, 
Adam Heczko, Vendula Maroszová, 

Jakub Kijonka, Zuzana Lisztwanová, 
Adam Kulig, Tomáš Tomíček, Natálie 
Králíková, Kateřina Balcarová, 
Barbora Pietrová, David Kofroň, 
Zuzana Czyžová, Tomáš Worek, 
Nikola Liberdová, Dominik Tabor, 

David Pastor, Denisa Gorzolková, 
Ondřej Hložek, Bára Sajdoková, 
Karolína Sasynová a František Buba.

Všechny oceněné talenty obdarovalo 

město pamětním listem, peněžitou 

poukázkou a upomínkovými dárky. (šs)
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Víte, co je to bioodpad? Je to zkratka 

pro biologicky rozložitelný odpad, kte-

rého najdeme v kuchyni i kolem domu 

spousty. Z domácnosti se jedná o zbytky 

ovoce a zeleniny, kávové a čajové 

zbytky, staré pečivo, skořápky z vají-

ček a ořechů, zvadlé květiny, zeminu 

z květináčů. Bioodpad ze zahrad tvoří 

posekaná tráva, listí, větvičky, plevele, 

zbytky ovoce a zeleniny, piliny, hobliny, 

kůra, popel ze dřeva.

A co s bioodpadem v Třinci? 
Občané bydlící v bytech mohou 

v y užít 240l itrové hnědé nádoby. 

Počet míst, na kterých jsou přistaveny, 

přesahuje dvacítku. V případě dalšího 

zájmů občanů lze hnědé nádoby při-

stavit i v dalších lokalitách, pokud je 

zde místo. Současně s tímto občanům 

zdarma rozdáváme na bioodpad větra-

telné košíky s biologicky rozložitelnými 

sáčky. Pozor! Do hnědých nádob nevha-

zujte bioodpad v igelitovém sáčku! 

Cennou surovinu tím znehodnotíte!

A co bioodpad z rodinných domků? 

Každý rodinný domek má k dispozici 

240litrovou hnědou nádobu, která je 

v období vegetační sezony vyvážena 

jednou za čtrnáct dní. Komu jedna 

nádoba nestačí , může si u f irmy 

Nehlsen Třinec, s. r. o., objednat další. 

Jde však o nadstandardní službu, proto 

domácnost zaplatí za jeden svoz 45 Kč, 

město Třinec zaplatí za kompostování 

odpadu. Tuto službu si můžete objednat 

po dohodě na tel. čísle 558 331 266. 

Další ze způsobů nakládání s biood-

padem je možnost předat ho zdarma 

na kompostárnu, která se nachází 

v areálu sběrného dvora na Tyrské, 

nebo využít některý z přistavených 

bikranů na biologický odpad. Pozor! 

Tyto bikrany jsou určeny pouze 
na bioodpad! 

Další možností, jak naložit s bioodpa-

dem, je domácí kompostování, které je 

běžnou a historicky ověřenou metodou. 

I okrasná zahrada potřebuje spousty 

kompostu, stejně jako vodu a péči.

Nepřípustným řešením je vysypání 

bioodpadů do „díry či břehu“. Přestože 

jde o biologicky rozložitelný odpad, 

jedná se o založení černé skládky, které 

je pokutovatelné. Často se tento nešvar 

děje ve velkém – odpad se pak sesypává 

do koryt potoků, kořenové náběhy 

stromů jsou zasypány velkou vrstvou 

hmoty a stromy po čase odumírají, jsou 

nestabilní a hrozí riziko jejich pádu.

Odbor život. prostředí a zemědělství

Co s bioodpadem?

T
řinečané potvrdili svou pověst 

nejlepších „třídičů“ separo-

vaných složek komunálního 

odpadu v Moravskoslezském kraji. 

Třinec díky svým ekologicky uvědo-

mělým obyvatelům počtvrté za sebou 

obhájil prvenství v soutěži O kera-

mickou popelnici a získal v kategorii 

měst nad 15 000 obyvatel symbolic-

kou „zlatou“ Keramickou popelnici. 

Do soutěže, kterou každoročně pořádá 

Moravskoslezský kraj s Autorizovanou 

obalovou společností EKO-KOM, a. s., 

se zapojilo všech 300 obcí a měst 

Moravskoslezského kraje. 

„Veliké poděkování patří především 

občanům našeho města. Na druhou 

stranu je na našich bedrech vytvářet 

k třídění co nejlepší podmínky, při-

čemž důležitou roli hraje dostupnost 

barevných nádob na tříděný odpad. Lze 

říci, že množství vytříděného odpadu je 

přímo úměrné snižující se vzdálenosti 

od sběrných míst. Proto je pro nás záva-

zek i do budoucna, abychom podmínky 

pro třídění stále zlepšovali. Důležitá je 

také osvěta už u nejmenších dětí,“ uvedla 

starostka Třince Věra Palkovská, která 

převzala ocenění v Hradci nad Moravicí 

společně s vedoucí odboru životního 

prostředí a zemědělství třinecké radnice 

Janou Stonawskou. Na základě spolu-

práce se společností EKO-KOM přibylo 

od loňska v Třinci téměř padesát nových 

barevných nádob a vzniklo přes dvacet 

nových stanovišť. V současné době 

tak mají občané v Třinci k dispozici 

630 kusů nádob na separovaný odpad 

na 220 stanovištích. (šs)

Třinec počtvrté v řadě obhájil
prvenství v třídění odpadu
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Na atraktivní podívanou se můžeme těšit v sobotu 

28. července. Třinec bude totiž jednou ze zastávek 21. ročníku 

mezinárodního srazu historických vozidel Beskyd rallye 2018, 

který organizuje Turzovský veterán club. Slavnostní zahájení 

proběhne 26. července 2018 ve Frýdlantu nad Ostravicí, 

následně se budou posádky 150 historických vozidel přesouvat 

beskydskou krajinou do dalších měst (Frenštát, Rožnov, Soláň, 

Velké Karlovice, Krásno nad Kysucou, Staré Hamry aj.). V Třinci 

budou automobiloví veteráni k vidění v sobotu 28. července 

od 10.00 do 12.00 hodin před WERK ARENOU, tak si tuto 

událost nenechte ujít. (šs)

Dobrou zábavu, energickou hudbu, tanec a vynikající místní 

speciality slibuje tradiční a oblíbená  Přehlídka národnostních 

menšin, která se uskuteční v neděli 15. července 2018 na náměstí 

Svobody. Příjemnou a přátelskou atmosféru opět společně 

navodí Poláci, Slováci, Řekové a Romové, kteří návštěvníkům 

představí návštěvníkům svou typickou kulturu prostřednic-

tvím svých tanečních souborů a hudebních skupin. Příchozí 

budou také moci během celého programu ochutnávat dobroty 

z jednotlivých národních kuchyní. (šs)

Do Třince dorazí 

historická auta 

Náměstí roztančí Přehlídka 

národnostních menšin

Večer s populární  
třineckou kapelou

Akce se bude konat pouze v případě příznivého počasí.

20.7.
od18 hodin

Večer s populární 

LÉTO NA MINIGOLFU

BLAF
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Příjemnou odměnu dostali na závěr 

školního roku všichni třinečtí školáci 

a předškoláci. Za celoroční píli obdrželi 

společně s vysvědčením od města Třince 

jednorázovou volnou vstupenku na letní 

koupaliště v areálu STaRS, kterou mohou 

využít v průběhu celých prázdnin. 

Volné vstupenky si domů doneslo 

zhruba 4 500 dětí navštěvujících základní 

a mateřské školy zřizované městem 

Třinec včetně Církevní ZŠ a MŠ, dále 

SŠ, ZŠ a MŠ na ulici Jablunkovské a žáků 

nižších ročníků gymnázia. Volňásky si 

užijí také uživatelé denního stacionáře 

Paprsek a dětské skupiny Pampeliška. 

Vstupenky platí až do 31. srpna.

Třinecké koupaliště Pod Javorovým 

zaháji lo sezonu jako jedno z prv-

ních v našem regionu už v sobotu 

26. května. Největším lákadlem pro děti 

zůstává bezpochyby tobogan, dětské 

bazénky a vodní nafukovací atrakce. 

Kromě vodních radovánek si mohou 

návštěvníci užít i řadu sportovních 

aktivit, mezi něž patří beachvolejbal, 

tenis, stolní tenis, badminton, nohejbal, 

pétanque a další. I letos je v areálu k dis-

pozici letní kavárna s posezením a stejně 

jako v předchozích letech oživí letošní 

prázdninové večery letní kino. V letošním 

roce nabídne třinecké koupaliště Pod 

Javorovým i trochu exotiky! Letní měsíce 

si totiž můžete užít na písečné pláži, která 

vyrostla v prostoru u beachvolejbalového 

hřiště. Nechybí ani slunečníky a lehátka 

k relaxaci. Ceny vstupného zůstávají 

stejné jako v loňském roce. 

Více informací se dovíte na webových 

stránkách www.starstrinec.cz (šs)

V červenci a srpnu je koupaliště 

otevřeno od  9 do 20 hodin, v září pak 

od pondělí do pátku od 14 do 18, v soboty 

a neděle od 10 do 18.

Za vysvědčení 

volňásky 

na koupaliště
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V případě nepříznivého počasí se bude 
ve 22.00 hodin promítat v kině Kosmos.

Podrobný program najdete na 
www.kinokosmos.cz.
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